Информация
о деятельности Молодежного Совета при Думе

Уссурийского городского округа в 2018 году
Деятельность Молодежного совета при Думе Уссурийского городского округа в 2018 году осуществлялась согласно годовому плану работы. Совместно с депутатами Думы и администрацией Уссурийского городского округа руководствуясь действующим законодательством в области молодежной политики, Молодежный совет в 2018 году организовывал и принимал участие в мероприятиях, направленных на реализацию молодежной политики на территории Уссурийского городского округа и Приморского края.

Участие Молодежного совета в деятельности органов местного самоуправления

Члены Молодежного совета присутствуют на заседаниях профильных депутатских комиссий и заседаниях Думы Уссурийского городского округа. 

В течение отчетного периода Молодежным советом согласно плану работы проведено 6 заседаний совета, 1 заседание Президиума и 4 рабочих встречи. Основными темами заседаний было обсуждение работ на конкурс законотворческих инициатив «Идеи молодых – Приморскому краю», проведение мероприятий по повышению электоральной активности молодежи и обсуждение проекта федерального закона о молодежной политике. 
В связи с проведением в 2018 году выборов Президента Российской Федерации, Губернатора Приморского края, довыборов в Законодательное Собрание Приморского края и Думу Уссурийского городского округа членами Молодежного совета было проведено 55 встреч при участии главы Уссурийского городского округа с учащейся и работающей молодежью с охватом 1820 человек на тему повышения электоральной активности населения. Все члены Молодежного совета, достигшие совершеннолетия, приняли активное участие во всех выборных кампаниях, использовав свое избирательное право.
В апреле 2018 года в Уссурийском городском округе прошёл цикл мероприятий, приуроченных ко Дню местного самоуправления и Дню российского парламентаризма.
Так, в рамках Дня открытых дверей в Думе Уссурийского городского округа под руководством Молодежного совета осуществляла свою работу молодёжная площадка, в ходе работы которой молодые активисты обменялись опытом работы молодежных объединений на промышленных предприятиях: Дальневосточного завода «Звезда» (г. Большой Камень), Разрезоуправления «Новошахтинское», Уссурийского локомотиво-ремонтного завода – филиала АО «Желдорреммаш», Приморского ЛПУМГ ООО «Газпром Трансгаз Томск» в г. Уссурийск. Участники площадки обсудили такие темы, как стимулирование молодых специалистов, их обучение, социальные гарантии и подчеркнули, что подобные формы работы очень полезны для обмена опытом и поиском новых проектов и идей для дальнейшей работы. Кроме того, участники обсудили идею Совета молодежи Уссурийского локомотиво-ремонтного завода по проведению большого форума молодежных советов предприятий Приморского края. Еще одним вопросом повестки дня стала презентация законотворческой инициативы заместителя председателя Молодежного совета при Думе Уссурийского городского округа Арутюнян Лусине «О внесении изменений в Налоговый Кодекс Российской Федерации» в части платы за негативное воздействие на окружающую среду. 

Реализация социально-значимых инициатив на территории Уссурийского городского округа
Молодежным советом совместно с депутатами Думы городского округа постоянно проводится активная работа по сохранению и популяризации объектов культурного наследия на территории Уссурийского городского округа, в частности, уборка и благоустройство территории, прилегающей к памятникам. В 2018 году члены Молодежного совета неоднократно участвовали в общегородских субботниках совместно с сотрудниками аппарата и депутатами Думы Уссурийского городского округа.
Взаимодействуя с Советом Ветеранов Уссурийского городского округа, члены Молодежного совета приняли участие в чествовании ветеранов Уссурийского городского округа: 

- К.В. Клименок, участницы блокады Ленинграда;

- Н.Т. Примаренко и Ф.Ф. Усанова, участников Сталинградской битвы;

- К.И. Кельсиева, участника Великой Отечественной войны (100-летний юбилей);
- Е.И. Исаковой, участницы Великой Отечественной войны (95-летие).
Традиционно молодые активисты возлагают цветы к памятникам в День Победы, День неизвестного солдата, День памяти воинов-интернационалистов, и принимают участие в акциях «Бессмертный полк», «Свеча памяти» и других мероприятиях, посвященных памятным историческим датам и праздникам.
В преддверии общероссийских майских праздников по инициативе члена Общественной палаты Приморского края П. Курманова Молодежный совет организовал круглый стол с участием главы Уссурийского городского округа Н. Рудь, председателя Совета ветеранов, войны, Вооруженных сил и правоохранительных органов А. Курликова, ветеранов-даманцев июнармей-цев из гимназии № 133 г Уссурийска. Ветераны рассказали школьникам о подробностях Даманского конфликта из первых уст, ведь еще до недавнего времени о нем мало что было известно. Вопросы были самые разные, но все они касались героических подвигов советских воинов. 

В течение отчетного периода члены Молодежного совета приняли активное участие в мероприятиях, посвященных российским и местным памятным датам, а именно: 

- возложение цветов в День Космонавтики к мемориальной доске памяти И.П. Волк, полковника, Заслуженного лётчика-испытателя СССР, президента международной ассоциации «Земля и космонавтика», Героя Советского Союза;
- открытие мемориальной доски на здании, в котором проходил I съезд Советов рабочих и солдатских депутатов города и уезда в рамках Дня местного самоуправления;

- открытие мемориальной доски погибшему в Сирийской Арабской Республике А. Черкасову.
Члены Совета стали участниками митингов, посвященных Дню труда               и Дню народного единства, на котором председатель Молодежного совета              М. Авраменко выступила с речью от имени молодежи городского округа.
Организация и участие в мероприятиях в рамках Года волонтера
Указом Президента Российской Федерации 2018 год был объявлен годом добровольца (волонтера). В течение всего года члены Молодежного совета были активными участниками различных социально-направленных акций, сбора средств и волонтерской помощи пострадавшим от наводнений, пожаров и других чрезвычайных ситуаций, а также оказывали адресную помощь пенсионерам города Уссурийска и Уссурийского городского округа в решении бытовых проблем. 

В мае 2018 года по инициативе молодых парламентариев волонтеры собрались за «круглым» столом, чтобы поделиться друг с другом своими достижениями и планами на будущее. 

Своим волонтерским опытом с начинающими добровольцами поделилась волонтер с многолетним опытом Галина Дмитриевна Желудкова. 
Присутствовали на встрече и представители волонтерского отряда, стихийно сформированного во время прошлогоднего стихийного бедствия. Постепенно их деятельность вышла за рамки города Уссурийска и помощи «подтопленцам». Обсудив тонкости и сложности, возникающие при осуществлении волонтерской деятельности, участники «круглого» стола пришли к мнению, что нужно объединяться и действовать сообща.

Так, с лета 2018 года члены Молодежного совета активно взаимо-действуют с волонтерами городского округа, развозят вещи и предметы первой необходимости по различным населенным пунктам людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 

Кроме адресной помощи пострадавшим от чрезвычайных ситуаций инвалидам и пенсионерам, большое внимание уделяется детям из малоимущих семей или оставшимся без попечения родителей. Так, в ноябре 2018 года совместными усилиями члены Молодежного совета при Думе и волонтеры городского округа организовали выезд 12 таких детей в зоопарк «Чудесный», а в конце года при участии Приморской государственной сельскохозяйственной академии было организовано 2 новогодних утренника для 80 детей из малоимущих и многодетных семей, каждый ребенок получил сладкий подарок от Деда Мороза.
Участие в заседаниях и мероприятиях молодежного парламента Приморского края
Стоит отметить, что Молодежный совет активно взаимодействует со своими коллегами на территории Приморского края. Такую возможность дает Молодежный парламент при Законодательном Собрании Приморского края.
В течение 2018 года члены Молодежного совета посетили все заседания Молодежной парламентской Ассамблеи и Молодежного парламента Приморского края в г. Владивостоке. 
В марте 2018 года на базе Думы Уссурийского городского округа состоялся выездной информационно-прикладной семинар для членов молодежных парламентских структур муниципальных образований Приморского края. Для обучения и обмена опытом в Уссурийск приехали представители молодежного движения из соседних Октябрьского, Пограничного, Михайловского районов, городов Артема и Владивостока.

Опытом депутатской деятельности с молодыми активистами поделился член совета молодых депутатов Приморского края, депутат Думы Уссурийского городского округа П. Андрейченко. Он рассказал начинающим парламентариям об особенностях организации работы в ассамблее, подробно остановившись непосредственно на вопросах молодежной политики. 

Кроме этого, руководитель аппарата Думы Уссурийского городского округа Н. Курочкина ознакомила представителей молодежного движения с характеристикой нормативно-правовых актов и с особенностями подготовки проектов нормативно-правовых актов, а участники совещания обменялись мнениями и опытом по наиболее острым и важным вопросам реализации молодежной политики. Информацию о целях и задачах молодежного парламента, о регулировании общественных отношений, сообщил председатель Приморской краевой организации общероссийской обществен-ной организации «Российский Союз Молодежи» М. Пряженников.

Участие в конкурсах
 В честь памятных дат 80-летия со Дня образования Приморского края            и 20-летия Совета председателей представительных органов городских округов и муниципальных районов Приморского края, Законодательное Собрание Приморского края объявило конкурс на «Лучшая организация работы представительного органа», «Лучшая организация работы представительного органа с молодежными парламентскими структурами» и конкурс законотворческих инициатив «Идеи молодых – Приморскому краю». По итогам конкурса Дума Уссурийского городского округа стала победителем в номинации «Лучшая организация работы представительного органа с молодежными парламентскими структурами».
К участию в конкурсе законотворческих инициатив Молодежный совет при Думе Уссурийского городского округа представил 5 работ. 
Председатель Молодежного совета при Думе Уссурийского городского округа М. Авраменко стала автором законотворческой инициативы, касающейся избирательного законодательства Российской Федерации. Изучив действующую редакцию Федерального закона № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдумах граждан Российской Федерации» и практику формирования участковых и территориальных избирательных комиссий, данной законотворческой инициативой предлагалось внесение поправки в статью 29 главы 4 вышеуказанного Федерального закона, связанной с ограничением максимального возраста члена избирательной комиссии с правом решающего голоса до 65 лет.

Конкурсная работа «Экологические платежи в России. Внесение изменений в Налоговый Кодекс Российской Федерации», выполненная заместителем председателя Молодежного совета Л.Арутюнян, раскрыла необходимость урегулирования и систематизации применения экологических налогов как механизма защиты окружающей среды путем разработки 12 раздела Налогового кодекса Российской Федерации («Экологические платежи») и корректировки целевой направленности экологических платежей.

Законотворческая инициатива «Внесение изменений в Единый квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов и служащих» разработана членом Молодежного совета В. Пахомовым.                    Для привлечения молодых специалистов в сферу высшего образования данной законотворческой инициативой предлагалось внесение поправки в Приложение к Приказу Минздравсоцразвития Российской Федерации                 от 14.08.2009 № 593 «Об утверждении Единого квалификационного справоч-ника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования» - в разделе 3 «Должности педагогических работников» в подразделе «Преподаватель» исключить примечание «Кроме преподавателей, отнесенных к профессорско-преподавательскому составу».

Е. Крошка, член Молодежного совета, представила на конкурс работу «Ужесточение уголовной ответственности за умышленное заражение иных лиц туберкулезом». Данной законотворческой инициативой Е.Крошка предложила внести изменения в пункт 1 статьи 111 Уголовного Кодекса Российской Федерации, предусматривающие уголовную ответственность                за отказ от лечения и умышленное заражение населения туберкулезом.

Работников образования коснулась законотворческая инициатива               И.Шабля, который предложил в целях стимулирования поступления на педагогическую работу и продолжения педагогической деятельности граждан, имеющих малолетних детей, установить право педагогических работников (общего, дошкольного, дополнительного образования) на первоочередной прием детей в государственные и муниципальные образова-тельные организации для освоения образовательных программ дошкольного образования. Для этого, по мнению автора, необходимо внести поправку в действующее федеральное законодательство, а именно: в п. 5 ст. 47 Главы 5 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 

Рецензия всех пяти конкурсных работ проведена руководителем аппарата Думы Уссурийского городского округа. Все материалы были рассмотрены на заседании Президиума Молодежного совета и рекомендо-ваны к участию в конкурсе.

По результатам конкурса победителем стала законотворческая инициатива Лусине Арутюнян, а призовое 3 место получила инициатива Ивана Шабля. Остальные конкурсанты получили дипломы участников. 
Участие в организации и проведении акций «Тест по истории Великой Отечественной войны» и «Тест по истории Отечества»
Уссурийский городской округ регулярно принимает активное участие в акциях «Тест по истории Великой Отечественной войны» и «Тест по истории Отечества», проводимых по инициативе Молодежного парламента при Государственной Думе Российской Федерации в рамках проекта «Каждый день горжусь Россией». Координатором проведения акций на территории Уссурийского городского округа выступает Молодежный совет при Думе. 

Для проведения акции «Тестирование по истории Великой Отечественной Войны» 21 апреля 2018 года на территории Уссурийского городского округа было организовано 35 площадок, в тестировании приняло участие 1113 человек в возрасте от 14 до 80 лет. 
В ноябре 2018 года для проведения акции на территории округа было запланировано 30 площадок, из них 29 провели тест и предоставили его результаты в установленное время. Одна площадка организовала тестирование в режиме он-лайн. Впервые была организована площадка в Думе городского округа, на которой присутствовал глава Уссурийского городского округа, депутаты и сотрудники аппарата Думы городского округа, работники администрации городского округа, а также члены Молодежного совета при Думе. Всего в тестировании приняло участие 978 человек в возрасте от 13 до 65 лет.
Кроме того, по инициативе Законодательного Собрания Приморского края в сентябре отчетного года состоялось «Тестирование по истории Приморского края» в рамках мероприятий в честь празднования 80-летия образования Приморского края. Для проведения акции на территории городского округа заявки подали 25 площадок, на 21 из которых тестирование прошло в установленный срок и в установленном порядке. Всего в тестировании приняло участие 798 человек в возрасте от 14 до 71 года. 
Информационное освещение деятельности Молодежного совета
Все мероприятия, организованные и проводимые при участии Молодежного совета при Думе Уссурийского городского округа, регулярно освещаются в средствах массовой информации. 

Основным источником информирования является официальный сайт Думы Уссурийского городского округа (далее – сайт Думы), где есть раздел, посвященный Молодежному совету. В данном разделе размещена вся необходимая информация о Молодежном совете: решение Думы о создании Молодежного совета, Положение о Молодежном совете, решения Думы об утверждении состава Молодежного совета, планы работы и отчеты о его  деятельности. 

В новостном блоке сайта Думы регулярно и своевременно публикуются информационные материалы о заседаниях Молодежного совета и других мероприятиях, которые организуют или в которых принимают участие молодые парламентарии. Публикации всегда актуальны, размещаются не позднее 3 рабочих дней со дня проведения мероприятия. 

Кроме того, информация о деятельности Молодежного совета при Думе освещается на сайте информационного агентства «УссурМедиа» и телеканале «Телемикс».  
Участие Молодежного совета в других мероприятиях
В 2018 году представители Молодежного совета приняли активное участие и в других мероприятиях: 
- Форум молодежи Приморского края;

- Конгресс Народов Приморского края;

- Школа наставников Приморского края;

- пленарные заседания Совета ветеранов войны, труда и  правоохрани-тельных органов Уссурийского городского округа;

- 2-ой Слёт совета молодых педагогов Приморской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования;

- встречи с молодыми осужденными ФКУ СИЗО-3. 

В Совете работает молодежь, которая доказала, что может и способна выполнять взятые на себя обязательства. Доказательством тому служит то, что большинство ребят не раз были поощрены наградами самого различного уровня. В 2018 году самые активные члены Молодежного совета при Думе были награждены благодарностью врио Губернатора Приморского края, дипломами и благодарностями Главы и Думы Уссурийского городского округа.
Председатель Молодежного совета 
при Думе Уссурийского городского округа                               М.В. Авраменко
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