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Информация о результатах деятельности Молодежного совета 
при Думе Уссурийского городского округа за 2020 год

[bookmark: _GoBack]Деятельность Молодежного совета при Думе Уссурийского городского округа в 2020 году осуществлялась в соответствии с ежеквартальными планами работы. 
Основными направлениями работы являлись:
- оказание содействия органам местного самоуправления УГО, в предоставлении нуждающимся гражданам, проживающим на территории УГО социальной (гуманитарной) помощи;
- оказание содействия органам местного самоуправления УГО в организации взаимодействия с молодёжными и общественными организациями (объединениями), иными организациями по вопросам реализации молодежной политики на территории УГО;
- организация и проведение на территории УГО мероприятий, направленных на реализацию задач в сфере молодежной политики.
Работа Молодежного совета проходила под кураторством Казанцевой Ирины Васильевны, заместителя председателя Думы Уссурийского городского округа.
В феврале 2020 года депутаты Думы Уссурийского городского округа утвердили новый состав Молодежного совета в количестве 25 членов, из числа инициативных, активных и целеустремленных представителей молодежи. 
В марте прошлого года состоялась рабочая встреча вновь избранных членов Молодежного совета с главой Уссурийского городского округа и председателем Думы Уссурийского городского округа, в рамках которой обсуждались перспективные вопросы планирования деятельности Совета. Кроме того, ребята рассказали руководителям органов местного самоуправления о своих идеях, задали им актуальные вопросы.
В целях активизации деятельности Молодежного совета в июне                2020 года Думой Уссурийского городского округа было утверждено Положение о Молодежном совете в новой редакции, а в июле принят регламент Молодежного совета, который определяет организацию его работы, полномочия председателя, заместителя председателя и секретаря, руководителей комитетов, права и обязанности членов.
В связи со сложной санитарно-эпидемиологической ситуацией в 2020 году большинство заседаний Молодежного совета проведены в дистанционном режиме. Всего проведено 7 заседаний.
Одним из новых, актуальных направлений работы Совета явилось взаимодействие с предпринимателями города, организованное при содействии управления экономического развития администрации Уссурийского городского округа по вопросу: «О популяризации ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности среди детей и молодежи, в частности учащихся школ и средне-специальных учебных заведений».
В период пандемии большое внимание Молодежный совет уделял вопросам волонтерской деятельности. Члены Совета, участвовали в адресной доставке помощи людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, в том числе пожилым. Для этого они прошли обучающий курс и получили соответствующие сертификаты.
В ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в целях сохранения исторической памяти, члены Молодежного совета в течение отчетного периода приняли участие в таких тематических мероприятиях как: 
- тест «Приморье в годы Великой Отечественной войны», организаторами которого выступили Законодательное Собрание Приморского края и региональный молодежный парламент;
- всероссийская патриотическая акция «Сад памяти», в рамках которой члены Совета высадили 300 саженцев деревьев в сквере имени генерала Асапова и на территории захоронения воинов в поселке Черняховский;
- всероссийская акция «Мы вместе», в рамках которой ребята развозили ветеранам Великой Отечественной войны продуктовые наборы;
- мемориальная акция «Свеча памяти». Члены Совета зажгли свечи в память павших на полях страшной войны. Фотографии они опубликовали в соцсетях с хештегом #свечапамяти и на сайте деньпамяти.рф.
Члены Молодежного совета вошли в число волонтеров, которые оказывали всю необходимую помощь ветеранам и пожилым людям, принимавшим участие в Параде Победы, прошедшем в Уссурийске, а 22 июня в День памяти и скорби члены Молодежного совета почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны, возложили цветы к памятнику, установленному на месте захоронения военнослужащих, умерших от ран в госпитале в поселке Черняховский.
Кроме того, член Совета Семен Науменко стал участником Всероссийского конкурса «Творческая работа «Моя семья в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Он подготовил и направил на конкурс работу на тему: «Судьба семьи в истории страны». Работа отмечена Благодарственным письмом Палаты молодых законодателей при Совете Федерации.
В 2020 году состоялось историческое событие ‑ голосование по поправкам в Конституцию Российской Федерации. Члены Молодежного совета вошли в состав волонтерского движения Приморья «Волонтеры Конституции». В популярных общественных местах, торговых центрах, парках, скверах они проводили разъяснительную работу, рассказывали людям по вопросам, связанным с предстоящим голосованием, раздавали наглядные материалы.
Ко Дню защиты детей члены Совета приобрели и подарили воспитанникам Уссурийской специальной коррекционной школы ‑ интерната спортивный инвентарь, в День знаний приобрели и передали в семьи, которые находятся в трудной жизненной ситуации подарочные наборы с канцелярскими товарами для детей-учеников, а к новогодним праздникам оказали содействие в проведении утренника в рамках акции «Особенная елка», прошедшей в Центре содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Не обошел вниманием Молодежный совет и экологическое направление. Так его члены приняли активное участие во всероссийской акции «Экодежурный по стране». Они очистили от мусора городской парк «Зеленый остров». Кроме того, они участвовали во всероссийской акции «Экологический диктант». 
В преддверии празднования Дня матери ребята провели акцию «Не забудь поздравить маму», раздали уссурийцам красочные флаеры с напоминанием о предстоящем празднике и необходимости поздравления мам, а в Международный день борьбы с коррупцией совместно с сотрудниками ГИБДД молодые парламентарии провели профилактическую акцию, направленную на информирование граждан об ответственности за коррупционные преступления. 
Все мероприятия, организованные и проводимые при участии Молодежного совета освещаются в средствах массовой информации. Основным источником информирования является официальный сайт Думы Уссурийского городского округа. Кроме того, информация о деятельности Молодежного совета размещается на сайте информационного агентства «УссурМедиа», телеканале «Телемикс», в сети Инстаграм.
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